
Protokoll fört vid KBK's årsmöte 2024-03-09 

Närvarande från styrelsen: 
Fredrik Jansson, Jonas Jalakas, Mattias Oscarsson, Hans Nordberg, Johan Bjurkull, 
Mats Blomberg. 

Förhindrade från styrelsen: Tomas Prag, Tor Kamsvåg, Mattias Rostedt. 

Totalt antal närvarande medlemmar enligt röstlängd: 16 st, varav 2st B medlemmar 

I.Mötets öppnande. 
Ordförande Fredrik Jansson hälsar välkommen till medlemmarna och förklarade mötet 
öppnat. 

2. Godkännande av att kallelse utsänts i stadgeenlig tid. 
Mötet fastslog att kallelse till årsmötet skett i stadgeenlig tid. 

3. Fastställande av dagordning. 
Den förslagna dagordningen fastställdes. 

4. Upprättande av röstlängd. 
Röstlängd/närvaroförteckning upprättades på utlagd lista. 

5. Val av ordförande och sekreterare för mötet. 
Till ordförande valdes Fredrik Jansson. 
Till sekreterare valdes Mattias Oskarsson. 

6. Val av två justeringsmän till lika rösträknare 
Till justeringsmän valdes Dennis Lind och Dahn Eriksson. 

7. Styrelsens verksamhetsberättelse för 2023. 
Inga frågor/kommentarer från stämman ställdes angående verksamhetsberättelsen/ 
årsredovisningen. 
Stämman godkände härefter verksamhetsberättelsen och årsredovisningen. 
Årsstämman beslutar att resultatet balanseras i ny räkning 

8.Revisorernas berättelse 
Revisionsberättelsen för verksamhetsåret 2023 upprättad av revisorn Hans Ramström och 
Lars Falke. 
Styrelsens förvaltning av verksamheten har inte gett anledning till anmärkning från 
revisorerna. 
Årets resultat föreslås att balanseras i ny räkning. 
Revisorerna tillstyrker att årsmötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 
2023. 
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9.Ansvarsfrihet för styrelsen 
Årsstämman beslöt att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2023. 

Styrelsens funktionärer för verksamhetsåret 2023 har bestått av följande personer: 

Ordförande: Fredrik Jansson 
Ledamot: Mattias Oscarsson (hamn.kapten) 
Kassör: Hans Nordberg 
Sekreterare: Tomas Prag 
Ledamot: Mats Blomberg 
Ledamot: Tor Kamsvåg 
Ledamot: Jonas Jalakas 
Suppleant: Johan Bjurku.11 
Suppleant: Mattias Rostedt 

10. Fastställande av avgifter och arvoden. 
Styrelsens förslag gällande avgifter fastslogs av stämman enligt nedanstående. 
Arvoden för styrelsen (0kr) och övriga avgifter förblir oförändrade. 

11. Förslag från styrelsen samt inkomna motioner. 
Inga inkomna motioner. Notera: Bör stå i kallelsen att inga motioner inkommit. 

12. Fastställande av budget för verksamhetsåret 
Budgeten för 2024 föredrogs av Fredrik Jansson och Hans Nordberg, största posterna är: 

Fortsatt byte av bommar, elkostnad beräknas bli högre framöver på grund av nytt elavtal. 

Budgeten fastslogs på årsmötet. 

13. Val av styrelseledamöter och revisorer. 
I tur att avgå är Ordförande Fredrik Jansson, Ledamot Jonas Jalakas, Ledamot Tor Kamsvåg, 

Suppleanterna Johan Bjurkull samt Mattias Rostedt. 
Samtliga i tur att avgå i styrelsen har beslutat att ställa upp för omval utom Mattias Rostedt 

som ersätts av Jonny Ringqvist (Förslag från valberedningen). Revisor Hans Ramström samt 

revisorsuppleant Ann-Sofie Ramström avgår. 

Stämman valde enligt nedan: 

Ledamot (ordförande): Fredrik Jansson (omval 2år) 
Ledamot (sekreterare): Tomas Prag (omval 2år) 
Ledamot: Jonas Jalakas (omval 2år) 
Suppleant: Johan Bjurkull (omval lår) 
Suppleant: Jonny Ringqvist (nyval lår) 

Revisor: Lars Falke (omval lår) 
Revisor: Vakant 
Revisorssuppleant: Dennis Lind (nyval 1 år) 
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Övriga styrelsen: 
Ledamot: (hamnkapten)Mattias Oskarsson 
Ledamot: Tor Kamsvåg 
Ledamot (kassör): Hans Nordberg 
Ledamot: Mats Blomberg 

Val av valkommitte missades på kallelsen/årsmötet och något val gjordes inte men styrelsen 
har pratat med den föregående valkommitte och den kvarstår i form av: 
Valkommitte: Lars Falke (sammankallande) 
Valkommitte: Vakant 
Valkommitte: Johan Blomkvist 

14. Övriga frågor 
Fråga om installation av vattentoalett togs upp styrelsen tittar på detta. 

15. Datum för anslående av årsmötesprotokollet 
Protokollet skall senast 2023-03-23°anslås på klubbhuset samt på KBK's hemsida. 

16. Avslutning 
Ordförande tackade medlemmarna för visat intresse. 

,,/J 

/2~ I/ 

/ / 

)0:öt/e: Fredrik Jansson 

lngarö 2024-03-09 

Mötessekreterare: Mattias Oskarsson 

Justeras: Dennis Lind 
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